

СОВЕТСКИЕ РАКЕТЫ НА ЛУНЕ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 112 (6064)

ВЫДАЮЩИЙСЯ УСПЕХ СОВЕТСКОЙ НАУКИ И ТЕХНИКИ

РАКЕТЫ НА ЛУНЕ!

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Среда
16
СЕНТЯБРЯ
1959 года
30 год издания
Цена 15 коп.

СОБЩЕНИЕ ТАСС

О ПУСКЕ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ КОСМИЧЕСКОЙ РАКЕТЫ К ЛУНЕ

В соответствии с программой исследования космического пространства и подготовки и межпланетных полетов 12 сентября 1959 года в Советском Союзе осуществлен второй космический полет космической ракеты.

Пуск ракеты произведен с космодрома космического пространства при помощи станции.

Пуск произведен с помощью многоступенчатой ракеты. Последняя ступень ракеты, являвшаяся второй космической ступенью, — 1-3 на орбиту, движется в Луну.

На 15 часов московского времени 13 сентября советская космическая ракета удалялась на 76,5 тыс. км от Земли и находилась в это время над пунктом, расположенным на северо-востоке острова Новая Гавана.

Последняя ступень космической ракеты представляет собой управляемую ракету весом 1,511 тг (без топлива). Она несет на себе контейнер с научной и радиотехнической аппаратурой. Контейнер, имеющий форму шара, герметизирован и наполнен газом. В нем предусмотрена система автоматического регулирования тепловой режимы.

После выхода из орбиты контейнер с измерительной аппаратурой был отделен от последней ступени ракеты.

С помощью второй ступени космической ракеты должны быть осуществлены:

— исследование магнитного поля Земли и магнитного поля Луны;

— исследование поясов радиации вокруг Земли;

— исследование интенсивности и вариаций интенсивности космического излучения;

— исследование явлений ядер в космическом излучении;

— исследование газовой компоненты межпланетного вещества;

— изучение метеорологических условий.

Общий вес научной и измерительной аппаратуры с источниками питания и контейнера составляет 390,2 кг.

Для передачи на Землю всей научной информации, измерения параметров движения и контроля за полетом ракеты на ней установлены:

— радионередатчик, работающий на двух частотах — 20,003 и 19,997 мегагерц.

Передатчик излучает сигналы в виде телеграфных импульсов длительностью от 0,1 до 1,5 секунды и работает таким образом, что во время паузы в излучении длиной частоты 20,003 мегагерца передатчик излучает на второй частоте — 19,997 мегагерца;

— радионередатчик, работающий на частотах 19,989 мегагерца и 39,989 мегагерца.

Сигналы передатчика представляются собой импульсы переменной длительности от 0,1 до 2,5 секунды.

0,2 до 0,8 сек. Частота повторения импульсов 1 импульс в одну секунду 0,15 герц;

— радионередатчик, работающий на частоте 183,6 мегагерц.

На космической ракете имеются вымпелы с гербом Советского Социалистического Республич и надписью «СССР», а также знаменами Ордена и Алфа со звездой Ювюрия Рыба.

Для визуального наблюдения за космической ракетой на ней имеются специальная аппаратура для создания наглядного образно-искусственной кометы. Искусственная комета будет образована 12 сентября в 21 час 39 минут 42 секунды московского времени. Она будет наблюдаться в созвездиях Водолея приблизительно на линии, соединяющей звезды Алфа созвездия Ореда и Алфа созвездия Ювюрия Рыба.

Экваториальные координаты кометы будут равны: прямое восхождение — 20 часов 45 минут, склонение — минус 7,0 градуса.

Искусственная комета может наблюдаться и фотографироваться оптическими средствами (со спутниковыми станциями, расположенными на территории Средней Азии, Казахстана, Украины, Белоруссии, центральной части европейской территории СССР, а также Европы, Африки, стран Ближнего Востока, Индии и западной части Китая).

Все радионередатчики, установленные на космической ракете, работают нормально. На земных радиотехнических станциях ведут прием четких сигналов с борта ракеты.

С помощью специально установленных внешнего измерительного комплекса, состоящего из антенны и различных станций космического излучения, производится измерение параметров движения ракеты. Обработка результатов измерений и определение элементов ее орбиты осуществляется на быстродействующих электронных вычислениях.

Полная информация о движении космической ракеты будет поступать в виде радиосигналов Советского Союза.

По предварительным данным, ракета движется по траектории, близкой к расчётной. Ожидается, что космическая ракета достигнет Луны 14 сентября в 00 часов 06 минут московского времени.

Успешный курс второй советской космической ракеты — важный этап в исследовании и освоении космоса человеком. Этот шаг расширяет перспективы международного сотрудничества в области освоения космического пространства, что будет способствовать дальнейшему сближению международной научности и сотрудничества народов всех стран мира.

14 сентября в 0 часов 02 минуты 24 секунды московского времени вторая советская космическая ракета достигла поверхности Луны. Впервые в истории осуществлен космический полет с Земли на другое небесное тело. В ознаменование этого выдающегося события на поверхность Луны доставлены вымпелы с изображением герба Советского Союза и надписью «Союз Советских Социалистических Республик, Сентябрь, 1959 год».

Для обеспечения сохранности вымпелов при встрече с Луной были приняты конструктивные меры. Программа научных измерений завершена.

Работа радиосредств, установленных в контейнере с научной и измерительной аппаратурой, в момент встречи с Луной прервалась.

Достижение Луны советской космической ракетой является выдающимся успехом науки и техники. Открытая новая страница в исследовании космического пространства.

НИЖ НАШИХ ДНЕЙ

ПРИДЕМ!

Полет на Луну — по-моему, большое достижение нашего народа в освоении космического пространства. То, что не удавалось раньше, удалось нашим дням, реальным дням.

Знаю, что ребята из Ленинграда — очень сильные люди. Наши ученые и инженеры справились с этим делом.

С. ЛЕБЕДЕВ, заводчик.

ЭТО ЗДОРОВО!

Не так давно задумал новую питательную диету — первая доклевывается. Учреждения мои узнали, что арестовали болгары — атомоход «Ленин» выходит в первое плавание. А сейчас — азбука второй космической ракеты к Луне. Это здорово! Откуда известия захватывают! Давайте работать и работать!

А. МИРСОНОВ, слесарь-оборонец Московского завода малолитражных автомобилей.

О, наша страна благополучна! Лету подарил всю страну — не водоразда, а всенародно! Летит ракета на Луну. И ставит гортанью в историю! Двадцатые сентября, Как в космосе дал.

Моя уверенность в благополучии! Мне украинца послушания... И ставит гортанью в историю!

Что мы в просторности беззащитности — беззащитности! Советский воздух — универсал.

Взлетел весь, кого не в наш исторический полет! Плывет удача ирландия!

Мы обязательно придем!

Михаил СВЕТИЛОВ.

СИМВОЛ ДРУЖЬИ

В дни знаменитого события встречи руководителей двух великих держав — Советского Союза и Социалистического Америки наша ракета, являющаяся символом дружбы и сотрудничества народов нашей планеты. А. ДЕНЧ, профессор Истринского лесоустроительной обсерватории.

Атомный ледокол «Ленин» на Неве

12 сентября первый в мире атомный ледокол «Ленин» вошел в Неву и стал у места строительства Уматка, откуда в октябрьские дни 1947 года легендарный крейсер «Аврора» дал исторический салют, возвестивший начало новой эры.

Сейчас в действие. Работы отменили безотказную работу реактора и весь механизм. Придет момент времени — атомный ледокол будет готов к дальним плаваниям.

У атомохода «Ленин» мощность двигателя явное более американского ледокола «Геттер», имеющего 22 тысячи лошадиных сил. Мы делаем 60 процентов.

12 СЕНТЯБРЯ весь мир объявляет войну в пользу Советским Союзом коммунистической партии и Луны.

В этот же день в Ленинграде было торжественно открыто заседание в старейшего в мире атомного ледокола «Ленин».

Этот знаменитый победитель советского народа, победы передовой науки и мирового созидательного труда, достигнутые в науку и технику Великой Советского правительства товарища Н. С. Хрущева в СССР, горячо приветствуют все прогрессивное человечество.

Да зарвется гортань советский народ — гортань коммунизма!

В РАЙКОМЕ КПСС

О ХОДЕ УБОРКИ ЯЧЕНА И ЦЕРТОФЕЛЯ В КОЛХОЗЕ «ЗАРЯ»

Боро райкома КПСС отмечает, что партийная организация и правление колхоза «Заря» не только привлекли и организзованность в заветряния работ по уборке яча и зернофураж, которые ведутся приурочиваемо.

Несмотря на то, что в этом году здесь выращен неволевой урожай яча, плохого смешанного изобилие яча и оволот его, правление колхоза организзованно работ по совещанию урожая рисов, из 550 центнеров он расцелено только 50. Кроме того, завершена работа по очистке львонсен, а сеялка, востановлена в склад, на исправности.

Значит, что правление колхоза и его председатель тов. Исаков, секретарь парторганизации тов. Христианин безотказно относятся к организации уборки яча и зернофураж.

С учетом существующего положения дел с уборки яча и зернофураж колхозе совершенно нетерпим, бюро райкома КПСС осуждает неправительственные отношения председателя колхоза тов. Кавцова, секретаря парторганизации тов. Христианин и организации уборки яча и зернофураж, не интересуются сдачи зернофуража государству и потребовало устранить крупные недостатки.

Для этого бюро колхоза обязало на уборку яча и зернофураж всех трудящихся — молодых и взрослых, на уборку яча и зернофураж и рабочих на промышленных предприятиях, учащихся организации их труда и добиться выполнения дневных заданий на выдел колхозником и работниками.

Крайне плохо обстоит дело с уборкой зернофуража. На 10 сентября из 109 гектаров уборю 10,5, что составляет 10 процентов. И при этом колхозному государству колхоз еще не приступил. В колхозе отсутствует контроль за качеством работ, вследствие чего до сих пор не допущены большие потери. Туда привлечены к уборке зернофуража работ организации колхоза.

Такое положение в колхозе снижает

чувством работ. Одновременно с колхозной работой организовано обслуживание земледельцев колхоза с последующим тщательным подбором оставшихся в земле культур. Обеспечены приемы уборки урожая, строгий учет урожая на три первоначальных его волны, так же, как и при уборке зерна.

Бюро РК КПСС предложило правлению колхоза разработать и ввести единую норму выработки по вымолоно по опреению колхозником и довести по определению колхозника в колхозе, чтобы колхоза области обеспечить вымолоно плана заготовки семян зернофуража на государственной основе.

От партийной организации и правления колхоза бюро РК КПСС потребовало решить следующие задачи: организовать организаторскую работу в колхозе, шире развернуть среди колхозников, механизаторов, комбайнеров, шоферов колхоза работу по освоению и внедрению передового опыта работы колхозников в растениеводстве, зернофуражном производстве, досрочное выполнение плана работ.

Бюро РК КПСС приняло в срочном порядке решение председателя колхоза тов. Кавцова о том, что к 25 сентября государственной план работы зернофуража будет выполнен на 100 процентов.

ПРЕВРАТИ В ЖИЗНЬ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НА 1959 ГОД!

КОГДА ОСЛАБЛО РУКОВОДСТВО

11 СЕНТЯБРЯ состоялась очередная пленум районного комитета партии, обсуждавший вопрос о выполнении решений XXI съезда КПСС о социалистических обязательствах по усилению производства продукции сельского хозяйства, повышению производительности труда и экономии себестоимости производства продукции.

— Работая колхозов Гусь-Хрустальный района, принесли высокие обязательства по производству и продаже государству продуктов сельского хозяйства на 1959 год,— говорит доклады секретаря районной партии тов. Татаров В. С.—Мы обязались произвести в колхозах валовое производство мяса на 1200 тонн, молока—до 6050 тонн, яиц—до 60 миллионов штук. Получить в колхозах урожай зерна от 20 до 25 ц с гектара, картофеля—до 3000 центов с гектара, овощей—до 2700 кг с гектара, шерсти, яиц, картофеля и овощей—на 1060 тонн, молока—4500 тонн, яиц—415 тысяч штук.

Успешно выполнив свои обязательства колхозы «Белые яны», Фрунзе, ян. Дзержинского, «Путь и коммунизм» и другие. Однако отдельные руководители колхозов, первичные партийные организации района, несут ответственность перед партией и государством за невыполнение принятых обязательств по производству и продаже государству продукции сельского хозяйства. Доклады подробно анализируют положение дел, говорят о необходимости проведения комплексной механизации сельскохозяйственных ферм, внедрения перелового опыта в сельское хозяйство.

Особое внимание уделено Пленуму ЦК КПСС, партийные и комсомольские организации, правления колхозов должны еще больше развернуть соревнование за успешное окончание уборки урожая, всестороннее сравнение с соседями, за досрочное выполнение обязательств по продаже государству мяса, молока, шерсти, яиц, картофеля и овощей,—подчеркивает тов. Татаров.

Ферму поступит по водоразбору. Завершена строительство хранилища на 120 тонн.

Но мы должны провести комплексную механизацию, как в колхозе 50-летия тов. Сталина перейти на беспривязное содержание скота, улучшить дело с выпасами пастбищ.

Беречь технику

— В текущем году,—выступил директор Гусевской ремонтно-технической станции А. Васильев,—несколько ухудшилось качество обработки почвы, полевые работы проводились в лучшем агротехническом сроке.

Хорошо относятся к технике в колхозах ян. Мичурин, «Новый путь», «Красный Профинтерн», «Большевик». В этих артелях механизация не должна дойти до 90 процентов, а в колхозах до 70—80 процентов. Иная картина в таких колхозах, как «Знамя Победы», «Суровый», ян. Сталина и ян. Кирова. Поля здесь остаются в технике, не считают своей. Высока себестоимость производимой работы, низка производительность.

Есть и те, кто в ряде артелей совершенно запущена планово-массовая работа с механизацией. Например, в колхозах ян. Сталина, ян. Сурового и ян. Мичуринской механизация тракторной станции с механизаторами не проводилась собрания, беседы. Вот почему стали невозможными такие факты, когда не ведется учет расходования топлива в тракторах, не ведется учет расхода горючего.

Отсутствует технический учет за тракторами, не ведется учет материальных ценностей в колхозе «Победа» и других. С каждым годом отставание в технике и в воспитании кадров механизаторов нужно скорее покончить.

Улучшить работу райсельхозинспекции

В этом году управление колхозно-совхозного животноводства, в результате чего снизилась задой молока. Кроме того, из произведенных в артели 162 тонн молока на интродуцированные пастбища вырощено только 85 тонн. Об этом рассказал председатель артели «Коммунар» М. Демидов. Он критикует инспекцию сельского хозяйства при районном комитете за слабую работу с фермами на местах.

— Попробуйте вызвать ветеринарного врача тов. Курчикина,—говорит М. Демидов,— в случае острой необходимости. Сейчас это необходимо—Курчикин задержал как уполномоченный в одном из колхозов. Из-за отсутствия помощи пришлось пригнать племенного хляка, не оказавшего никакой помощи в лечении больных животных.

Предлагается увеличить время, что была в нашем колхозе—время былой зоотехник сельхозинспекции тов. Гогова.

Тов. Демидов отмечает, что в колхозе «Новое хозяйство» не соблюдается ветеринарные правила с профилактикой колхозов. Он выдвигает предложение об объединении колхозов «Коммунар» и «Победа» в единое укрупненное хозяйство.

В своем выступлении начальник инспекции сельского хозяйства райсельхозинспекции вы высказались в ход. Тов. Ильичев отвечает, что в ряде колхозов несвоевременно подготавливаются сооперационники, плохо ведут племенные работы, не ведут дугинскую работу.

Все это говорит о том, что в некоторых колхозах партийные и партийные организации не считают должной выдержки обязательства в плане годового урожая, слабо мобилизуют трудящихся артелей на завершение годовых работ.

ДОЛГ ВСЕХ КОЛХОЗОВ РАЙОНА

— Колхозы района,— сообщает председатель райсельхозстанции В. С. Рыбак,—брали обязательства в текущем году заготовить около 2700 килограммов молока от коровы, по плану незначительно вышло только по ян. Кирова. По плану надо продать 1858 килограммов, дозвоним было получить прирост по 300 килограммов молока от коровы, а фактически дали уменьшение на 2 килограмма по отношению к этому же периоду прошлого года.

Большое снижение задой молока «Победа», «Рассвет» и другие. 23 колхоза района прекратили консервировать корову зеленой массой, далимил сокослив, перешли на тракторный убой на доухрутки. Если бы в артели долой наделили хотя бы по одному литру от коровы, то район получил бы дополнительно более двух тысяч литров молока.

Наше советское хозяйство больше кормит и поит, о том, что если истощит свои телки, аниматоры.

ПОРА ОТ СЛОВ ПЕРЕЙТИ К ДЕЛУ

— Валентина, председатель города является борится за повышение вынашивания плана годового семенишки,—говорит секретарь горкома КПСС тов. В. И. Давыдов.—Вместе с тем, город оказывает помощь животноводческому сельскому хозяйству. В настоящее время 500 человек рабочих находится в колхозах Судогодского района, 600—в сельхозуправлении нашего района. В ряде колхозов ведется строительство новых жилищных помещений, в трех колхозах будет введена комплексная механизация, на постоянную работу в колхоза

пошел специализированный отряд, что район не даст расхлябанной работы. Он должен обеспечить работу 2200 тонн картофеля, а для него 50 тонн, мал поводом отвести и другим продуктам сельского хозяйства.

Руководители ряда колхозов мало проявляют своей инициативы. В колхозе «Коммунар» намечено переоборудовать жилищно-коммунальные помещения для беспривязного содержания коров, а председателю отчитать срок, съезדים на недостачу коров. Так относится к вывозке шерсти сельхоз.

ОРГАНИЗАТОРНАЯ РАБОТА РЕШАЕТ УСПЕХ ДЕЛА

Представитель обкома КПСС тов. Власов указывает, что условия для роста производства молока в районе известны, даны конкретные цифры, но в сентябре 24 колхоза производят молока меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Заданная состоит в том, чтобы выделить оставшие сельхозработы до уровня переделов.

Важным вопросом является снижение себестоимости продукции. Для этого необходимо провести работу по механизации и не отставать это дело ни на день, а начинать немедленно. Надо ускорить сейчас все работы сельскохозяйственного производства, особое внимание уделять улучшению работы сельских партийных организаций, чтобы достигнуть успе

покаем специализированный отряд, что район не даст расхлябанной работы. Он должен обеспечить работу 2200 тонн картофеля, а для него 50 тонн, мал поводом отвести и другим продуктам сельского хозяйства.

Руководители ряда колхозов мало проявляют своей инициативы. В колхозе «Коммунар» намечено переоборудовать жилищно-коммунальные помещения для беспривязного содержания коров, а председателю отчитать срок, съезדים на недостачу коров. Так относится к вывозке шерсти сельхоз.

ВНЕДРЯТЬ МЕХАНИЗАЦИЮ В КОЛХОЗАХ

Первым в пример выступил директор стекольного ян. Г. В. Малин. Он отвечает, что настало время вплотную заняться комплексной механизацией сельскохозяйственного производства.

Недавно мы побывали в колхозе 50-летия тов. Сталина Вадикинского района,—говорит он.—Так простояла механизация, но все делается организационно. Мы решили, что если вынести колхозу дату задания, то мы сейчас делаем такую же механизацию в колхозе ян. Дзержинского. Но пока нет проекта этой механизации, это дело надо ускорить.

Переоформляем ферму и свинарник

Председатель колхоза ян. Дзержинского тов. Е. В. Зайцев сообщает, что сокращены сданы государству в текущем году 34,5 тонны мяса, более 20 тонн свиных, 10,5 тысячи штук яиц.

До конца года будет сдать еще 22 тонны говядины, 50 тонн свиных, мясо птицы. Будет первоочередное обязательство по сдаче шерсти—сдадим 500 килограммов. А вот по производству молока еще обстоит вопрос,—полезно пастуху.

Колхоз имеет сейчас сотни коров, свиней, овец, около 2000 штук птицы. Хотя считают себя себестоимостью продукции, намечают осуществить механизацию животноводства.

УСПЕХАМИ ВСТРЕТИМ ПЛЕНУМ ЦК КПСС

— Трудящиеся нашего колхоза прилагают все силы к тому, чтобы новыми успехами встретили Пленум ЦК КПСС,—говорит председатель колхоза «Знамя труда» тов. Башкатов. Затем подробно рассказывает о состоянии дел в производстве и животноводстве колхоза. Дочь да сельхоза—мать и зять—обслуживают 240 животных. Построены улитки. Но хорошие условия

мы сейчас делаем такую же механизацию в колхозе ян. Дзержинского. Но пока нет проекта этой механизации, это дело надо ускорить.

Необходимо решать и вопросы ордера за проведение работ по механизации в колхозах, укрепить кадры колхозных специалистов, создавать им необходимые условия. Каждое предприятие может выдвигать для использования в колхозах электромоторы, железяки.

Улучшить работу райсельхозинспекции

В этом году управление колхозно-совхозного животноводства, в результате чего снизилась задой молока. Кроме того, из произведенных в артели 162 тонн молока на интродуцированные пастбища вырощено только 85 тонн. Об этом рассказал председатель артели «Коммунар» М. Демидов. Он критикует инспекцию сельского хозяйства при районном комитете за слабую работу с фермами на местах.

— Попробуйте вызвать ветеринарного врача тов. Курчикина,—говорит М. Демидов,— в случае острой необходимости. Сейчас это необходимо—Курчикин задержал как уполномоченный в одном из колхозов. Из-за отсутствия помощи пришлось пригнать племенного хляка, не оказавшего никакой помощи в лечении больных животных.

Предлагается увеличить время, что была в нашем колхозе—время былой зоотехник сельхозинспекции тов. Гогова.

Тов. Демидов отмечает, что в колхозе «Новое хозяйство» не соблюдается ветеринарные правила с профилактикой колхозов. Он выдвигает предложение об объединении колхозов «Коммунар» и «Победа» в единое укрупненное хозяйство.

КРЕПИТЬ АРТЕЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

на границе восточных колхозов «Красный Профинтерн» тов. Г. И. Жарнова. Она рассказывает, как трудящиеся сельхозартели борются за выполнение обязательств. За колхоз с каждым годом увеличивается кормовая база, много сделано по строительству и механизации сельскохозяйственных работ. Построены электростанция, артезианская, водопроводная, капитально отремонтированы старые животноводческие помещения.

При помощи электростанции мы проводим работу по созданию водопроводной системы, много сделано по строительству и механизации сельскохозяйственных работ. Построены электростанция, артезианская, водопроводная, капитально отремонтированы старые животноводческие помещения.

При помощи электростанции мы проводим работу по созданию водопроводной системы, много сделано по строительству и механизации сельскохозяйственных работ. Построены электростанция, артезианская, водопроводная, капитально отремонтированы старые животноводческие помещения.

УСПЕХАМИ ВСТРЕТИМ ПЛЕНУМ ЦК КПСС

— Трудящиеся нашего колхоза прилагают все силы к тому, чтобы новыми успехами встретили Пленум ЦК КПСС,—говорит председатель колхоза «Знамя труда» тов. Башкатов. Затем подробно рассказывает о состоянии дел в производстве и животноводстве колхоза. Дочь да сельхоза—мать и зять—обслуживают 240 животных. Построены улитки. Но хорошие условия

мы сейчас делаем такую же механизацию в колхозе ян. Дзержинского. Но пока нет проекта этой механизации, это дело надо ускорить.

Необходимо решать и вопросы ордера за проведение работ по механизации в колхозах, укрепить кадры колхозных специалистов, создавать им необходимые условия. Каждое предприятие может выдвигать для использования в колхозах электромоторы, железяки.

ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДОРОГУ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ—НИКУЛИНО

На дороге Гусь-Хрустальный—Никнуло очень трудно проехать любому транспорту. Полотно дороги превратилось в навалы, рытвины, ухабы. А из дорог очень трудно выехать предместия города. Ежегодно по ней проедет очень много автомашин, грузовиков, дромы и других транспортных средств. Все это приводит к тому, что в зимнее время на этой же трассе...

В 1959 году было решено Президиум Верховного Совета СССР, обязавшее предместия города и района принять участие в строительстве и ремонте дорог в своих районах с соответствующим этим Гусь-Хрустальский райисполком очень правильно поступил, так задание выполнено в кратчайшие сроки.

Первый приступил и первым окончил свое задание — в 1960 квадратных метров Хрустальский завод. Сперво выкупил здание Аристархавой заводу. Но и в настоящее время, сильно отстают такие крупные предприятия, как фабрика «Красный Профинфин», сталелитейный завод Дарьинского, завод Степановского и другие.

Приходится сказать, что равноценности этой предприятной необходимости — не только ремонту, но и так же нарушают обязательное постановление правительства по ремонту дорог в районе.

Ведь только за одно это году можно было бы всем предприятным города без особых трудностей проложить сеть в каменистой местности не менее 5 километров, а за два года восстановить дороги до деревни Наузине полностью.

Мне кажется, неплохо было бы, если райисполком заданием на 1960 год определил по каждому предприятию к началу зимнего периода, чтобы в течение зимы предприятия могли завершить работы попутными автомашинами, не создавая лишней затрат по транспорту.

В. КЛЕПИН,
заместитель директора Хрустальского завода.



ХОРОШИЙ ПО, ТЯРОК

НЬЮ-ЙОРК. Все радости дня немедленно препарили своим омерзением предан, как только в Москву поступила первая новость о запуске новой ракеты. Они передали ее как новость чрезвычайной важности. «Советский Союз запустил на Тулу ракету. Новый выданный Советскими советских ученых Подарил Мухомову название его в Союединенные Штаты...» сообщила людям спутником радиостанция, принадлежавшая газете «Нью-Йорк таймс».



На снимке: сарва по новому методу Фото Виттга

Германская Демократическая Республика. Бригады сварщиков ремонту, за какие бригады социалистического труда, чтобы улучшить качество предложенной продукции, а также и неслия радио в рабочую экономию. Это обязательство успешно выполнялось. Многие конструкторы Хансом Ту и инженером Виттга и пришедших агентов для сварки труб трамвайных, которых

Центральная

СПОРТИВНЫЙ ДЕНЬ

КРОС ШКОЛЬНИКОВ

Прошедшие выходные были посвящены большинству соревнований в городе. Состоялись три спортивных турнира в одной из школ № 2. Впервые в этом году к основной массе соревнований присоединились те, в которых приняло участие более 20 тысяч учащихся средних и средних школ города.

Начались соревнования за бегом девочек на дистанции 500 метров. Лучшей среди них оказалась ученица средней школы № 2 Роза Беге на эту же дистанцию сильнейшей была ученица средней школы № 4 Сергей Косманов. Его результат — 1 мин 31 сек.

В беге на одну километр лучшей результат показала ученица средней школы № 1 Анастасия Семенова. Это расстояние она преодолела за 2 мин 25 сек. У девушек на дистанции 800 метров лучшей ученица средней школы № Ана Кabanova.

Командное первенство среди учащихся младшего возраста проводили ученицы средней школы № 4. И в первом и во втором заездах команда средней школы № 27 была победитель и легкой атлетике.

В группе учащихся старшего возраста лучшей результат показала ученица средней школы № 2 Нагорная. В беге на одну километр лучшей ученица средней школы № 1

ВСТРЕЧИ ФУТБОЛИСТОВ

Вечером этого же дня состоялся три встречи футболистов. На стадионе ДСО «Трава» финская команда фабрики «Красный Профинфин» была побеждена командой ВЛКСМ. Команду во главе имени Дзержинского с результатом 3:1. В товарищеском матче футболистов, обеспечив себе победу, в зоне на первенство по товарищеской команде ДСО «Трава».

Встреча футболистов фабрики «Красный Профинфин» с командой поселка Токмолики свела выиграла — 2:2.

Третья встреча команд выиграла одна команда — одна проиграла. Следующая встреча футболистов состоится с командой «Спартак» города Владимир.

НА ОБЛАСТНЫХ СРЕБОВНИКАХ

В прошедшую субботу из города Владимира возвратились делегация профессионального коллектива работников торговли и учителей, выступивших на областных соревнованиях по легкой атлетике. В составе делегации — один представитель от легкой атлетике, один представитель от легкой атлетике, один представитель от легкой атлетике.

К. ШЛЯКОВ.

ОГРОМНОЕ ДОСТИЖЕНИЕ

ЛОНДОН. (ТАСС). Запуск ракеты космической ракеты является «большим достижением», заявил 12 сентября в Лондоне министр науки академия наук) доктор наук профессор Хьюберт Д-Р Марини в сообщении по радио. Советский космический аппарат вылетел в субботу в 10 часов 30 минут по московскому времени. Ракета была выведена на орбиту высотой 100 километров. Ракета была выведена на орбиту высотой 100 километров. Ракета была выведена на орбиту высотой 100 километров.

Сигналы из космоса приняты в Японии

НЬЮ-ЙОРК. Как передает корреспондент агентства «Ассошиэйтед Пресс» из Токио, радиолокационный центр в Токио принял сигналы второй космической ракеты, запущенной в сторону Луны.

Гусевскому Хрустальскому заводу требуются на постоянную работу рабочие с правыми руками, не имеющие вредных привычек. С предложениями обращаться в отдел кадров заводского цеха, расположенного в с. 4 ч. утра до 5 часов вечера. 3—3 Отдел кадров.

Давидов Михаил Петрович, проживающий в селе Нарым, Гусь-Хрустальского района, Владимирской области, возбудил дело о расторжении брака с Давыдовой Валентиной Александровной, проживающей в поселке Кара-Гуз, Кошкинского района, Северо-Кавказской области.

Дело будет рассматриваться в суде Кошкинского района.

Против войны, за мир и взаимопонимание

БЕРЛИН. (ТАСС). Подполиткомитет «Против войны, за мир и взаимопонимание» проводит политическую работу, проводя взаимопонимание и связи между народами — это является задачей, которую необходимо проводить политическую работу за мир, взаимопонимание и связи между народами.

Извещения

В пятницу, 16 сентября, в 17 часов, в помещении редакции газеты «Коммунист» состоится совещание рабочих, заводских и районских комитетов. Совещание состоится в 17 часов, в помещении редакции газеты «Коммунист».

Сводки на завтра

Германович Новых художественный фильм ПОВЕСТЬ О ЛАТВИШКОМ СТРИКЕ

Сенсы: 11.30, 13.15, 16.45, 18.30, 20.15, 22.30

НАСЛЕДНИК

Кубиц М. Левина Художественный фильм НОЧНОЙ ГОСТЬ И ДОНА ПАПРИТТИ

Сенсы: 15, 17, 19, 21 час.

СЕМЬЯ ГЕРАКА

Сенсы: 17, 19, 21 час.

Принято все райкомы газеты, редакторы газет, предприятия, учреждения.

Редактор Н. М. БОГДАНОВ.

Гусевскому мексиканскому театру на постоянную работу актер. Обращаться по адресу: Коммунистический район, 3—3 Дирекция.

Гусевскому театру связи требуется бухгалтер. Оплата труда по штатному расписанию. 2—3 Контра.

Калмыкова Мария Андреевна, проживающая в селе Уришь, учила детей в школе. Адрес: с. Планы Токмо, дом 4, возбудил дело о расторжении брака с Калмыковым Александром Андреевичем, проживающим в поселке Уришь, Уришь, Кошкинского района, № 12.

Дело будет рассматриваться в народном суде Гусь-Хрустальского района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

НА 16 СЕНТЯБРЯ. 19.00—Для школьников. Вечер друзей с ансамблем пианистов. Передача о Московском государственном университете. 20.15—Последние новости. 20.45—Концерт ансамбля пианистов. В программе: «Алькане, классические и неклассические произведения Шопена». 21.00—«Классика» Цитковича. 21.30—Классика Цитковича. 21.45—Классика Цитковича. 22.00—Классика Цитковича. 22.15—Классика Цитковича. 22.30—Последние новости.

22.00—Объявление и информация. 17 СЕНТЯБРЯ. 19.00—«Наступил Пленум ЦК КПСС». О пленуме ЦК КПСС. 19.30—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 20.15—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 20.45—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 21.00—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 21.30—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 21.45—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 22.00—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 22.15—Выступление кандидата наук, академика Цитковича. 22.30—Последние новости.